

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування – «Генеральний план та план зонування території (зонінг) с. Данилівка Біловодського району Луганської області»

1. Повна назва документа державного планування та стислий виклад його змісту:

Проект «Генеральний план та план зонування території (зонінг) с. Данилівка Біловодського району Луганської області» виконаний ТОВ «ІНСТИТУТ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ПЛАНУВАННЯ» на замовлення та відповідно до завдання Біловодської селищної ради Біловодського району Луганської області, (договір № 09/07-ГП-ПЗ від 13.07.2020 р.).

В звіті про стратегічну екологічну оцінку проекту містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території (зонінг) с. Данилівка Біловодського району Луганської області» проведена оцінка впливу на складові довкілля (вплив на атмосферне повітря, воду, ґрунти, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан здоров'я населення, соціально-економічні наслідки, поводження з відходами тощо).

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:

Біловодська селищна рада.

Адреса: Луганська обл., Біловодський р-н, смт Біловодськ, вул. Центральна, буд. 105

Код ЄДРПОУ: 04335430

Час роботи: пн-пт 8:00-17:00

Поштовий індекс: 92801

Телефон: 06466-20273

E-mail адреса: belrada_ps@ukr.net

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) Дата початку та строки здійснення процедури – відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» ст. 12 громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки проекту документу державного планування – «Генеральний план та план зонування території (зонінг) с. Данилівка Біловодського району Луганської області», розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 15.09.2020 року на сайті Біловодської селищної ради (<http://belovodsk-rada.gov.ua/povidomlennia-pro-opryliudnennia-zvitiv-pro-stratehichnu-ekolohichnu-otsinku-proektiv-dokumentiv-derzhavnoho-planuvannia/>) та триватиме до 15.10.2020 року.

б) Способи участі громадськості – громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або мотивовано їх відхиляє.

в) Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документу державного планування – «Генеральний план та план

зонування території (зонінг) с. Данилівка Біловодського району Луганської області» подаються до Біловодської селищної ради за адресою: 92801, Луганська обл., Біловодський р-н, смт Біловодськ, вул. Центральна, буд. 105, e-mail: belrada_ps@ukr.net

г) З проектом ДДП та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись у приміщенні Біловодської селищної ради за адресою: 92801, Луганська обл., Біловодський р-н, смт Біловодськ, вул. Центральна, буд. 105, e-mail: belrada_ps@ukr.net

д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: офіційні веб-сайти Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (<https://menr.gov.ua/>), Департаменту екології та природних ресурсів Луганської обласної державної адміністрації (<http://www.eco-lugansk.gov.ua/>)

Немає потреби у транскордонних консультаціях щодо проекту документу державного планування.

Відповідальна особа – Мажула Віталій Вікторович (92801, Луганська обл., Біловодський р-н, смт Біловодськ, вул. Центральна, буд. 105). e-mail: belrada_ps@ukr.net; 21037@ukr.net

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, тобто з дня публікації.

Селищний голова



Е.М. Олєйніков